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Referat fra team-møde Vest d. 12. juni 2025 

 

Deltagere: Gregers, Lise, Sidse, Carina, Mette, Tabita, Line 

Afbud: Omaira, Mariam 

 

1. Godkendelse af referat fra d. 20. marts 2025 referat-fra-team-moede-vest-d20-marts-2025.pdf 
Referat godkendt.  
Line følger op på brandøvelse (igen) med pedel Birger 
 

2. Rundering  
Gennemgået  
 

3. Referater fra div. møder bla. AM, FF, MED 
Gennemgået  
 

4. Rask/sygemelding, hvordan proceduren er 
Den nye retningslinje for sygefravær ligger ikke på BROEN endnu.  
 
I team vest melder vi os syge i vores Messenger gruppe kl. 7:00. 
Vi skal melde tilbage til teamet inden kl. 14:00 om vi kommer på arbejde efterfølgende dag. 
Vi har den aftale at behandler/eller den KA som har egne patienter gerne må skrive til Line før kl. 7 
da Line kan hjælpe med aflysning hjemmefra.  
 

5. ALLE hjælper hinanden med at åbne klinikker om morgenen uanset stillingsbetegnelse 
En husker til os alle 
 

6. Bakker i opvaskemaskine, vendes med takker nedad. 
En husker til os alle  
 

7. Hvis vi afspadserer, skal til møde, eller andet, er det vores egen opgave at finde en til at assistere 
eller at aflyse pt. Ikke kun skrive i kalenderen at man ikke er her 
En husker til alle 
 

8. Randers model- Småbørn lige gennemgå hvornår vi skal se dem om de er gule og røde så vi ikke 
får for mange tilvænning og ”unødige” besøg/behov. Vi har mange i forvejen, og hvis der intet er 
kan ventetiden med at de bliver ældre være givet godt ud. 
+ 

9. Opmærksom på om fokuseret indkald kan lægges sammen med US, så pt. ikke har unødige 
behov. 
 
Punkt 8 og 9 er begge punkter som vi alle er opmærksomme på.  
 

https://broen.randers.dk/media/67485/referat-fra-team-moede-vest-d20-marts-2025.pdf
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10. Opsamling fra personalemøde d. 3. juni 2025 
Vi afventer oplægget fra dagen.  
Vi indkøber stålkroner samt sølvdiamin fluorid.  
Sølvdiamin fluorid (River Star Bottle Kit varenr. 19934) Det bliver lagt ind i den kemiske 
risikovurdering.  
 

11. Poche registrering samt procedure ved PA-patienter 
Der er pocheregistrerings-skema i TK2 
Ved konstatering af patologiske pocher, hvor der vurderes behov for en mere grundig rensning, kan 
der oprettes en behandlingstid hos tandlæge eller tandplejer. Behandlingen vil ofte kræve 
anvendelse af lokalbedøvelse (infiltration), afhængigt af dybden. 
 
Der indkøbes tandrensningsinstrumenter til brug ved disse behandlinger.   
    

12. Husk at der ikke sættes US til hos tandlægerne  
Vi er presset på tider og derfor skal US ikke sættes til hos tandlægerne.  
 

13. SMS oplysning fra Hanne  
Der bliver gjort opmærksom på dette på vores infoskræm.  
Desuden gør vi patienterne opmærksomme ved at hænge skilt op på klinikken (fremstillet af Ditte 
Josephine������) 
Vi talte om det ville være en ide at skrive ud til alle patienter i e-Boks om at tilmelde sig NemSMS?  

For fremadrettet at modtage sms og reminder om tid fra Tandplejen, bedes du/I gøre følgende: 

Gå til Borger.dk og søg på NemSMS. Derefter tryk på start→ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Du/I skal registrere dig/jer på NemSMS, for fremtidigt at modtage sms fra det offentlige. 

 
14. Lattergas 

Vi har ofte problemer med vores lattergas, flaskerne løber unaturligt hurtigt tør for både ilt og gas.  
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Talt med teknikker fra AB dental mange gange om problemet, som også har forsøgt at løse 
problemet uden held. Skrevet til Anne om problematikken.  
 

15. Plan efter sommerferien 
Omaira håber på at komme ind på tandplejeruddannelsen.  
Indtil videre har vi spærret KA bøgerne til vi ved hvad tiden bringer. Vi skal være opmærksomme på 
tilsætning i Ka-bøgerne husk at tjekke op på om der er Ka til opgaven.  
 
 

 

 

 

 


